
I. Rezolvaţi ecuaţia diferenţială liniară neomogenă cu coeficienţi constanţi

x′′(t)− 8x′(t) + 16x(t) = 3t + 2.

II. Determinaţi ∫∫∫
[0, 1

2 ]×[0,1]×[1,e]

2y

z
√

1 + x2
dxdydz

III. Fie ~F : R3 → V3, ~F = (2xyz + 3x)~ı + (x2z + z2 + 4y)~ + (x2y + 2yz + 5z)~k.

Calculaţi rot~F şi arătaţi că ~F este irotaţional.

IV. Determinaţi ∫∫∫
V

xyzdxdydz,

unde V este domeniul tridimensional definit de

V =
{
(x, y, z); 4 ≤ x2 + y2 ≤ 9; 1 ≤ z ≤ 2

}
.

V. Cu ajutorul formulei Riemann-Green (sau prin altă metodă), determinaţi∫
Γ
(2xy− x− y)dx + (2xy + x + y)dy,

unde Γ este cercul de centru O(0, 0) şi rază 3, orientat pozitiv.

Punctaj: I:2p II:1p III:1.5p IV:2.25p V:2.25p +1p din oficiu


